
Dr. Ribiczey Pál 1941-2025. 

Türelemmel és méltósággal visel betegség után 2025.szeptember 21-én, 

életének 84. évében elhunyt dr. Ribiczey Pál osztályvezető főorvos úr. 

Fájdalmas veszteség érte családját, kollégáit, barátait, igazi társasági ember 

volt. 

Nevéhez fűződik, hogy a magyarországi kórházak közül elsőként vizsgálta és 

elemezte a sepsisben elhunytak kezelésének tanulságait. Később a fekvőbeteg 

osztályokon rendszeresített vizitek során bevezette az antibiotikum 

stewardshipet.  

1994-től kezdődően 26 alkalommal rendezte meg kórházi kollégái számára az 

„Infekciókontroll és antibiotikum politika” továbbképző konferenciát, melyekre 

a helyi előadókon kívül vendég előadókat is meghívott. A péntek-szombati 

rendezvény kifejezetten a napi gyakorlati kérdésekkel foglalkozott, és a 

legfontosabb hazai infektológiai rendezvények közé emelkedett. A helyszínek: 

Kehidakustány, Zalaegerszeg, Szeleste, az utolsó 2012-zől pedig Zalakaros. A 

kétnapos rendezvények tudományos programja a társszakmák infekcióival is 

foglalkozott. A péntek esti hangulatos társasági program pedig személyes 

közelségbe hozta egymással a résztvevőket. Sajnos, a COVID19 derékba törte 

ezt a konferenciát és Ribiczey főorvos egészségét. Az utolsó, a 26. konferencia 

2020. februárban volt. 

Több alkalommal rendezte meg a Magyar Infektológiai és Klinikai 

Mikrobiológiai Társaság éves kongresszusát, a Szakdolgozók Vándorgyűlését. 

Munkásságát a Társaság Gerlóczy Zsigmond emlékéremmel, a Májbetegekért 

Alapítvány dr. Telegdy László életműdíjjal ismerte el. Közéleti megbecsültségét 

az ismételten Batthyányi-Strattmann László díj, Zalaegerszegért díj, Nívódíj, Zala 

Megye Egészségügyéért Érdemérem mutatja. 

Stílusos személyisége, közvetlenséggel, jó kapcsolatteremtő képességgel 

párosult. 

Közvetlen baráti köre, az általa alapított „Ökör kör” szinte klubként működött, a 

felvételhez a tagok egyetértése kellett. Rendszeres összejöveteleiket 

hétfőnként tartották, a klubba csak ajánlással lehetett bekerülni. 

Színes egyénisége nagyon fog hiányozni. Szomorúan, de szeretettel őrizzük 

emlékezetünkben. 

(Schneider Ferenc 2025.09.24.) 


